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令和５年10月１日日  午前7時～正午まで

よこすかさかな祭り実行委員会　横須賀市平成町3-5-1 ㈱横須賀魚市場
株式会社横須賀魚市場／横須賀市東部漁業協同組合／長井町漁業協同組合／横須賀市大楠漁業協同組合／
横須賀水産物商業協同組合／横須賀商工会議所／公益社団法人横須賀青年会議所／公益社団法人横須賀法人会／
NPO法人食育健康福祉協会／横須賀食品衛生協会／
横須賀市／横須賀市教育委員会／横須賀集客促進・魅力発信実行委員会／一般社団法人横須賀市観光協会／
神奈川県／公益社団法人神奈川県観光協会

有限会社大城運輸／有限会社英恵（はま蔵）／有限会社わきげん／株式会社鮮魚タムラ／横須賀水産物商業協同組合／
おさかな親善大使（魚源の会）／横須賀商工会議所／公益社団法人 横須賀法人会／かながわ信用金庫／湘南信用金庫／

日本さかな専門学校／神奈川県立保健福祉大学 食育サークル シーラボ／横須賀食品衛生協会／横須賀市漁業振興協議会／株式会社スズキヤ／
株式会社極洋 東京支社／三重県漁業協同組合連合会／株式会社紀文食品／株式会社ベジプラン／東京九州フェリー株式会社／横須賀海洋少年団／
NPO法人 食育健康福祉協会／花こよみ／株式会社ヤマリア／株式会社むらせダイニング／株式会社ヤチヨ／有限会社森定商店／有限会社さかくら総本家／
NAOKITCHEN／レストランTSUNAMI
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交通 ・京急線堀ノ内駅から徒歩約９分
・京急線横須賀中央駅付近から
  無料送迎バスあり

詳細・最新情報は
こちら
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※展示イメージ

冨田伊織
新世界『透明標本』
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大好評！
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場の魚や珍しい魚が大集
合！
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おさかなにタッチ！

横須賀で獲れた魚を
使っ

たメ
ニ
ュ
ー
も
！

さかなの不思議に触れて
み
よ
う！

新
鮮
な
魚
が
より

どり
みど
り！セリ販売も！

●お問い合わせ　株式会社横須賀魚市場（Tel.046-825-4111）



京急線堀ノ内駅から
徒歩約９分

6:30（横須賀中央ドコモショップ前発）
～12:30（さかな祭り会場発）
約10分間隔で運行いたします。

当日会場周辺は大変混雑しますので、公共の交通機関をご利用ください。

会場までのご案内図 送迎バス乗降場ご案内図

京急線横須賀中央駅付近
から送迎バス有り（無料）

開催可否等に関する情報は、横須賀魚市場公式ホームページをご覧ください
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３階『透明標本』
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お絵かきコーナー2

さかなのタッチングプール11

めずらしい魚の
目方当てクイズ

8親子でエギ色ぬり体験
コーナー
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集めて楽しいおさかなスタンプラリー12

めずらしい魚の展示5

マグロの踊る解体ショー7

おさかな親善大使による
地魚無料試食会

14

炭火焼さんま
チャリティー販売

10

出店コーナー
関係事業者・協賛事業所による
魚介類・食品等の販売

地産地消グルメコーナー13
●猿島海畑活性化研究会（さるけん）
　炭火焼タイガー
　　（未利用魚のクラフトソーセージ 他）
　よこすか猿麺（猿麺 他）
　カギロイ（サバサンド）
　法塔ベーカリー（ツナのカレーパン）
●朝獲れ地魚・ふぐ料理の店 さがみ湾
　（元祖！横須賀地フグバーガー 他）
●生簀屋 海（サザエご飯 他）
●夢・Dream食堂（サザエカレー 他）
●YOKOSUKA SHELL 
　（黒船来航170周年記念ペリーシチュー）
●インド・ネパールカレーハウス SARINA
　（シーフードカレーライス）
●楽島モアイモ食堂（ヨコスカタコス）
●かねよ食堂（蛸キーマカレー 他）
※仕入れや漁の状況により、内容に変更が生じる
　場合があります。

せり販売6

魚介類の特価朝市！9

魚のさばき方教室4

横須賀市漁業振興協議会3

天候等により当日、コーナーの開催場所が変更となる可能性があります。また、コーナーにより開催時間や参加可能人数等の制限があります。各コーナーやグルメメニューの詳細はこちら▲

アカメバル
３階『透明標本』
展示イメージ

ご注意
・雨天決行、荒天中止です。
・ペット（犬・猫等）の入場は、保健所の通達によりお断りします。（但し補助犬は可）
・ゴミは所定の場所に捨ててください。

楽しいイベントが

    　　　 盛りだくさ
ん！！

クロウミウマ

大好評の「冨田伊織 新世界『透明
標本』」が今年もさかな祭りに参
加！横須賀で獲れた魚の透明標
本の展示、グッズの販売、透明
標本のお絵かきコーナーなども
あります。

横須賀魚市場公式ホームページ▶


